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'Αμεση κοινοποίηση : Επ.Γραφεία, Γρ. Πόλης, Τ.Ο.,Κ.Ο.,Ο.Χ.Δ.

ΘΕΜΑ: 'Αμεση συγκρότηση και λειτουργία Επιτροπής μετακίνησης 

Ετεροδημοτών κατά Ν.Ε.,Τ.Ε. και ενιαίους εργασιακούς 

χώρους. Βασικοί στόχοι. Συγκεκριμένες πρωτοβουλίες.

Σύντροφοι

'Εχετε λάβει την εγκύκλιο για την προετοιμασία του Κινήματος εν όψει 

των εκλογών, για τη σημασία της κρίσιμης αναμέτρησης, για τους βασι

κούς μας πολιτικούς και εκλογικούς στόχους καθώς και για το περιεχό

μενο δουλειάς και τη διάταξη των Εκλογικών Οργάνων ΚΟΔΕΑ, ΝΟΔΕΑ, 

ΤΟΔΕΑ.

Η συμβολή των ετεροδημοτών ψηφοφόρων του ΠΑΣΟΚ, στο θετικό απο

τέλεσμα των εκλογών του περασμένου Νοέμβρη υπήρξε κατά γενική ομολο

γία, κρίσιμη και καθοριστική.

Τόσο ο Τομέας Ετεροδημοτών με τις οργανώσεις του όσο και οι 

Νομαρχιακές και Τομεακές οργανώσεις του ΠΑΣΟΚ κινήθηκαν συντονισμένα 

και με σχέδιο στο οργανωτικό επίπεδο. 'Ετσι αξιοποίησαν το ευνοϊκό 

πολιτικό κλίμα και συνέβαλαν αποφασιστικά στη δημιουργία ρεύματος 

μετακίνησης των ετεροδημοτών του ΠΑΣΟΚ.



Εν όφει των επικείμενων εκλογών και για την όσο το δυνατόν 

πληρέστερη προετοιμασία μας επιβάλλεται από τώρα να επισημάνουμε τις 

τυχόν αδυναμίες και ελλείψεις μας ώστε έγκαιρα να καλύψουμε κάθε 

κενό.

Η άμεση συγκρότηση και λειτουργία από κάθε ΝΟΔΕΑ και ΤΟΔΕΑ σε 

συνεργασία με τις Ν.Ε. και τις Τ.Ε., της Επιτροπής μετακίνησης των 

Ετεροδημοτών είναι απολύτως αναγκαία. Πιστεύουμε πως θα συμβάλλει 

θετικά στην αντιμετώπιση των επιμέρους προβλημάτων που παρουσιάζονται 

σε κάθε χώρο.

Κάθε Επιτροπή μετακίνησης των ετεροδημοτών πρέπει:

1. Να συγκροτείται στο χώρο κάθε Ν.Ε. και Τ.Ε. αλλά και σε ενιαίους 

εργασιακούς χώρους (μεγάλες εργοστασιακές μονάδες, οργανισμοί, 

νοσοκομεία, κ.α.).

2. Να αποτελείται από μέλη, φίλους, οπαδούς του ΠΑΣΟΚ που είναι 

δραστήριοι και πρόθυμοι να ασχοληθούν υπεύθυνα και αποκλειστικά 

με την οργάνωση της μετακίνησης των ετεροδημοτών του χώρου τους.

0 αριθμός των μελών κάθε.επιτροπής ανάλογα με τις ανάγκες μπορεί 

να κυμαίνεται από 15-30 μέλη.

"ΊΓΓΊΜα^ΰνχονΓζέ~ταΓ^το~Τρτο’ της' καθημερινά από μέλος της Γραμματείας 

της Ν.Ε. η Τ.Ε. που θα οριστεί υπεύθυνος της Επιτροπής μετακίνη

σης Ετεροδημοτών, στα πλαίσια της ΝΟΔΕΑ και ΚΟΔΕΑ και θα έχει 

ως στέλεχος ευρύτερη αποδοχή, οργανωτικές ικανότητες και διαθέ

σιμο- χρόνο.

Η κάθε Επιτροπή μετακίνησης Ετεροδημοτών συνδέεται μέσω του 

υπευθύνου της με τον Τομέα Ετεροδημοτών του ΠΑΣΟΚ (Καποδιστρίου 16, 

Αθήνα τηλ. 3644972, αρ. ΓΑΧ 3643585) παρέχοντας έγκαιρα κάθε πληρο

φοριακό ή άλλο στοιχείο που αφορά το χώρο της.

Βασικοί στόχοι της Επιτροπής μετακίνησης Ετεροδημοτών:

- Ο εντοπισμός και η καταγραφή της αποχής στις προηγούμενες εκλογές.

. // .



- Η οργάνωση της μετακίνησης των ετεροδημοτών προς άλλους νομούς 

όμορους η κρίσιμους εκλογικά.

- Η διευκόλυνση της μετακίνησης μέσα στο νομό.

- Η επισήμανσή και η υποβοήθηση της μετακίνησης ετεροδημοτών με 

ειδικές ανάγκες.

Αυτοί είναι οι βασικότεροι στόχοι, που πρέπει να προωθήσουν οι 

Επιτροπές Ετεροδημοτών με συλλογικά επεξεργασμένο σχέδιο.

Για την υλοποίηση των κρίσιμων αυτών στόχων η ΚΟΔΕΑ θα σας απο- 

στείλει τις αμέσως επόμενες ημέρες σχέδιο προγραμματισμού και οδηγίες 

ώστε σε πανελλαδική κλίμακα να κινηθούμε με ενιαίο και αποτελεσματικό 

ρυθμό.

Η ανάγκη της μετακίνησης των ετεροδημοτών, καθώς και ο περιορισμέ

νος χρόνος ως τις εκλογές επιβάλλουν η κάθε ΝΟΔΕΑ, ΤΟΔΕΑ, Ν.Ε. και 

Τ.Ε. να συγκροτήσει αμέσως την αντίστοιχη Επιτροπή μετακίνησης των 

Ετεροδημοτών ώστε από τις 15/2/1990 το αργότερο να αναλάβουν συγκε-
μ

κριμένη, υπεύθυνη και καθημερινή δράση.

Για !κ ελεστι


